



ERRATA

EDITAL N.01/2023– SELEÇÃO INTERNA DE BOLSAS DE DOUTORADO SANDUÍCHE NO EXTERIOR - CAPES PRINT/UFBA

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem e Saúde da Escola de Enfermagem da Universidade Federal da Bahia (PPGENF/UFBA), no uso de suas atribuições, RESOLVE RETIFICAR:

I – No item 7 DA SELEÇÃO

ONDE SE LÊ: 7 CRONOGRAMA

Inscrição de estudantes no PPGENF (email): até 12/06/2023

Divulgação de resultado PPGENF (site): até 15/06/2023

Recurso (email): 16/06/2023

Resultado final (site): 19/06/2023

LEIA-SE: 7 CRONOGRAMA

Inscrição de estudantes no PPGENF (email): até 16/06/2023

Divulgação de resultado PPGENF (site): até 21/06/2023

Recurso (email): 22/06/2023

Resultado final (site): 26/06/2023

Em 12 junho de 2023

Profª. Dra. Nadirlene Pereira Gomes
Coordenadora do PPGENF/UFBA